



安全理事会

Distr.  
GENERAL

S/1997/550/Corr.1  
17 July 1997  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长关于联合国驻黎巴嫩临时部队的报告

(1997年1月18日至1997年7月16日)

更正

第2页, 第6段, 第8行

7月15日, 在Demichkiye有两名平民改为7月15日, 在Demichkiye有一名平民。

-----